

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ СИБИРЯК

12 4

ЯНВ. 1971

г. Омск

Газета № . . .

# Малые гастроли

Далеко не все друзья Омского драматического театра знают, что география гастрольных поездок коллектива в последние годы включает не только Варнаул, Красноярск и Свердловск. Уже в этом сезоне артисты театра побывали со спектаклями и в Челябинске, и в Кемерово, и в Томске. На днях группа участников спектакля «Русский вопрос» возвратилась из Алма-Аты.

Мы называем эти поездки «малыми гастролями», но предназначены они, без преувеличения, для сотен тысяч

зрителей, так как речь идет о показе спектаклей по телевидению.

Особенно давняя и прочная дружба у омичей с алма-атинской студией: еще с 1965 года, когда весь коллектив гастролировал в столице Казахстана. С тех пор студия показала уже более десяти спектаклей телезрителям четырех среднеазиатских республик.

Организации подобных поездок, как правило, предшествует предварительный просмотр намеченных спектаклей режиссерами и редакторами литератур-

но-драматических отделов телестудий, теоретическая подготовка режиссером и коллективом участников «телеварианта» спектакля. Только после этого в дорогу отправляется своего рода полномочное представительство Омского драматического театра, реквизиторы, парикмахер, рабочие сцены.

Мы обязательно встретимся в ближайшее время с помощью экрана и свердловчанами, вероятно, в феврале. Театр получил также приглашение выступить в Иркутске.

География «малых гастролей» продолжает расширяться...

Г. ЗАЛОЖНЕВА,  
зав. литчастью драмтеатра.